

市中心赶大集买年货,欢乐过大年

齐鲁新春民俗年货会2月3日热闹开市

开心买年货,欢乐过大年。1月17日是农历腊月初一,春节的脚步越来越近,年味儿也变得越来越浓。该到哪里买年货,又该为亲朋好友选择什么样的年货呢?如果你还有这样的烦恼,那不妨到齐鲁新春民俗年货会上逛逛。今年,齐鲁新春民俗年货会将于2月3日热闹开市,这里不仅有齐全的年货,还有剪纸、写春联、捏面人等民间传统艺术展演。同时,来自第一书记包村的特色农产品也将亮相新春民俗年货会。

本报记者 王倩 林媛媛



每到春节前,市民总免不了扎堆选购各种年货和红红的春季饰品。(资料片)

本报记者 周青先 摄

的现场直播活动。

如果您的村子有特色农产品,或者您是驻村第一书记,也欢迎您届时赶到现场,将老乡的产品送进城,向市民展示一年的劳动成果。

赶大集买年货还能拿大奖

“吃了腊八饭,就把年来办。”从购买年货开始,年味儿开始一点点儿浓起来。齐鲁新春民俗年货会将于2月3日(农历腊月十八)热闹开市,九天的时间足够您备齐所有过年需要的东西。

在这里,您可以买到走亲访友需要的各种礼品,也能买到过年必吃的美味佳肴。从胶东原产地运来的大饽饽、过年必不可少的美酒、咱们山东人都喜欢的海鲜,以及各种带有家乡味道的农产品,都能在年货大集上买到,肯定能为大家的春节增添一丝年味。

市民来逛大集,除了能欣赏精彩的民俗文化,购买各种年货,还能参与现场大抽奖活动,提前给您送来新年好运。年货会现场,本报将每天举行数次线上线下的抽奖活动,只要您在现场,都可以免费参加抽奖,精美的礼品已经准备就绪,随时都可能跟您回家。

来年货会购物的就是找年味儿的

距离春节还有一个多月,很多人却在抱怨年味没有以前那么浓了,“以前,一家人进了腊月就开始忙年。”“那时候,家里的春联都是长辈们自己写,现在虽然可以买到各种成品,但找不到以前的感觉了。”……

想找回年味,那就来年货会吧!2月3日开始,齐鲁晚报主办的新春民俗年货会将热闹开市。年货会上值得一提的亮点之一,就是民俗专家的亮相,将给大家带

来剪纸、写春联、捏面人等民间传统艺术的展演。

“我愿意现场教授市民进行剪纸创作,尤其是与春节主题相关的创作,希望更多人能够喜欢民间传统艺术。”作为济南市剪纸书画院院长,王涛欣然接受了本报记者的邀约,并表示会携带他专门为2018年春节创作的剪纸作品亮相年货会现场。同时,他还会在现场亲自教授春节相关主题的剪纸创作,有意学习的市民可以提前报名。

除了与春节氛围相符的剪纸展演之外,年货会现场,

本报还将邀请部分书法名家现场为居民书写春联,市民可以挑选自己喜欢的对联,由书法名家现场进行创作书写。捏面人、布艺等民间传统艺术形式也将亮相现场,为大家带来不一样的年味。

特色农产品亮相第一书记现场打CALL

助力精准扶贫,本报特意邀请第一书记走进齐鲁新春民俗年货会。第一书记将携带老乡的农产品走进省城,通过齐鲁新春民俗年货

会的平台,将家乡的土产品展现在市民面前,为大家送来新鲜的年货。

1月16日,长清区马山镇牛角沟第一书记刘海光就给本报记者打来电话,希望能够通过年货会把当地的优质鸡蛋送进城,送到市民的餐桌上。而来自仲宫镇双井村的第一书记徐雷也联系到本报记者,希望能够把村民的蜂蜜、小米、茶汤、核桃等土特产带进年货会。

同时,除了特色农产品之外,本报还将邀请部分第一书记到现场,为村民的农产品现场打CALL,参与本报

年俗 年味儿 年货这里都有

精品年货荟萃,名优特产一站购!
整点定时抽奖,百万礼包来就抢!
爱心遇上民俗,迎春纳福公益行!
全网立体直播,火爆贺岁大制作!

齐鲁新春民俗年货会

我们一起过大年

扫码参加
齐鲁晚报电商年货会

主办:齐鲁晚报 协办: 码帮粮品

电话:85196215 85196722 1566601182

时间:2月3日-11日

地点:省体悦动城 FUN悦动城

以下公交可到济南悦动城省体育中心公交站 115路、117路、15路、165路、2路、32路、62路、65路、75路、BRT3路、K109路、K117路、K139路、K171路、K301路、K56路、K68路、K93路、K94路